Modelova matematicka olympiada
Letna skola matematiky, 19. 7. 2018

Uloha 1. N3ajdite vsetky kladné celé cisla a, b, pre ktoré plati
ab+ 16 = 4a + 7b.

Uloha 2. Mdame §tvoréekovi sief n x n §tvoréekov. Cheeme ju vydlazdit pomocou dlazdic, ktorych tvar je zo-
brazeny na obrazku nizsie. Dlazdice mézeme otééat. Kolko najmenej policok moze ostat nepokrytych dlazdicou?
Vysledok uréte v zavislosti od kladného celého &fsla n. Nezabudnite zdévodnit, pre¢o ich nemohlo ostat mene;.

Uloha 3. Suéin kladnych redlnych &isel a, b, ¢ je 60 a ich stcet je 15. Dokézte nerovnost
(a+b)(a+c) > 60

a zistite, pre ktoré také &isla a, b, ¢ nastdva rovnost.

Uloha 4. V kosostvorci K LMN plati |[<KLM| = 40°. Ozna¢me si stred strany LM ako S. Na priamke NS
zvolime bod X tak, aby priamky NS a KX boli na seba kolmé. Zistite velkost uhla MXN.
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